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Р а з м е р ы  1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8)

О к о н ч а т е л ь н ы е  и з м е р е н и я
б ю с т :  33.5 (38, 42.5, 46.5, 50, 53.5, 57, 61.5)” /84 (95,
106, 116, 125, 134, 142.5, 154) см.                                                                     
Припуск 6-10”/ 15 - 25 см.  1 дюйм (”) = 2,5 см.                                                    
Показан пуловер размера 3 с припуском 8.5-10.5”/ 21-26
см.

Пряжа  
Woolfolk Tov (100% Ovis 21 Ultimate Merino® 173ярд/ 157м/ 100 г, 
Aran weight) - 6 (7, 7, 8, 9, 9, 10, 11) пасм цвета T00

С п и ц ы  и  и н с т р у м е н т ы
US 7 (4.5 мм) 16” /40см и 32”/80см круговые и чулочные
US 8 (5 мм) 24”/60см и 32”/80см круговые и чулочные
Игла, маркеры, спица для кос (СК), держатели петель, бросовая 
нить, US 7 (4.5 мм) крючок 

П л о т н о с т ь
23 п. х 24 кр.ряда = 4”/10см узора по схеме большими спицами
18 п. х 24 кр.ряда = 4”/10см лицевой гладью большими спицами

Пуловер вяжется по кругу снизу вверх. У пройм рукава и
корпус соединить и вязать кокетку. При формировании
кокетки, если у вас не хватает петель для завершения
скрещивания, то вяжите эти петли как они смотрят.
Горловина формируется укороченными рядами. Схемы
читать справа налево в нечетных рядах, а четные ряды читать
слева направо. 
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Сокращения и техники: 

Временный набор петель (цепочкой воздушных петель крючком)                                                    

С помощью вспомогательной нити крючком набрать цепочку из 

воздушных петель длиннее, чем количество петель, которое нужно 

набрать.  Обрезать вспомогательную нить. Вязальной спицей рабочей 

нитью поднять и провязать лиц. рекомендуемое количество петель, вводя 

спицу в нижнюю стенку воздушной петли, отступив по несколько 

воздушных петель с каждого конца цепочки.                                                                                            

Далее вязать по инструкции рабочей нитью.  Когда вы будете готовы 

вернуться к этим петлям, чтобы вязать в другом направлении, распустить 

цепочку из воздушных петель, удалив вспомогательную нить, а открытые 

петли поместить на спицу. 

Соединение Китченера - кitchener Stitch (Gratting)                                                                                   

Детали, которые нужно соединить остаются на спицах, лицевой стороной 

наружу и кончики обеих спиц направлены вправо. Используя нить 

длиной приблизительно в 4 раза больше, чем длина готового шва, 

прикрепленную к правому краю Дальней детали. Вдеть нить в иглу с 

тупым кончиком и далее следовать инструкции ниже, работая справа 

налево (обратите внимание, что вы будете шить в каждую петлю дважды):                   

Шаг 1: ввести иглу в первую петлю на ближней спице как при вязании 

изнаночной, протянуть нить через петлю, оставить петлю на спице.                                                                           

Шаг 2: ввести иглу в первую петлю на дальней спице как при вязании 

лицевой, протянуть нить через петлю, оставить петлю на спице.                                                                                                         

Шаг 3: ввести иглу в первую петлю на ближней спице как при вязании 

лицевой, сбросить эту петлю со спицы.                                                                                                                                           

Ввести иглу в следующую петлю на ближней спице как при вязании 

изнаночной, протянуть нить через эту петлю, вытягивая аккуратно.                                                                                              

Шаг 4: ввести иглу в первую петлю на дальней спице как при вязании 

изнаночной, сбросить эту петлю со спицы. Ввести иглу в следующую 

петлю на дальней спице, как при вязании лицевой, протянуть нить 

через эту петлю, вытягивая аккуратно.                                                             

Повторять шаги 3 и 4 до тех пор, пока не останется по 1 п. на каждой 

спице, регулируя натяжение нити, которой сшиваете, через каждые 

несколько петель в соответствии с натяжением на основном полотне. 

Чтобы закончить, нужно ввести иглу в последнюю петлю на ближней 

спице, как при вязании лицевой, сбросить петлю со спицы. Теперь 

ввести иглу в последнюю петлю на дальней спице, как при вязании 

изнаночной, сбросить петлю со спицы. Вытянуть нить через петлю и 

аккуратно закрепить, так чтобы не деформировать петли. 

Укороченные ряды – обернуть и повернуть – о+п.                                                                                    

ЛС: снять след.п. на правую спицу и пронести нить между спиц вперед, 

вернуть снятую п. на левую спицу, повернуть работу и пронести нить 

между спиц вперед, готовы вязать изн.ряд.                                                                  

ИС:  снять след.п. на правую спицу и пронести нить между спиц за работу, 

вернуть снятую п. на левую спицу, повернуть работу и пронести нить 

между спиц за работу, готовы вязать лиц.ряд.                                                  

Поднять обертку укороченного ряда:                                                                                                                

ЛС: ввести правую спицу в обертку снизу, спереди назад, затем в петлю, 

которая обернута, и лицевой их вместе, убедитесь, что обертка оказалась 

на ИС.                                                                                                                                          

ИС: ввести правую спицу в обертку снизу, сзади наперед, поднимая ее над 

обернутой п., затем изнаночной их вместе, убедитесь, что обертка 

оказалась на ИС. 

ЛС/ ИС – лицевая/изнаночная сторона.                                                                                                                         

М/ пМ/ сМ/ Мн  - маркер/ поместить маркер/ переснять маркер/ 

маркер начала кругового ряда.                                                                                           

+1и – левой спицей поднять протяжку между только что провязанной 

петлей и первой петлей на левой спице сзади наперед. Изнаночной ее 

за переднюю стенку. 

Инструкции 

Корпус.                                                                                                                                                                   

Прим.: Если не используете Табулярный набор, то наберите рабочей 
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нитью 182 (210, 230, 258, 274, 298, 314, 342) п. эластичным методом на 

меньшие круговые спицы. Соединить в круг, пМн и перейти к резинке. 

Табулярный набор                                                                                        

Меньшими спицами 32”/80 см временным набором с крючком

набрать 91 (105, 115, 129, 137, 149, 157, 171) п. (1 ряд рабочей нитью на 

спице). Не соединять.                                                                                     

Табулярный ряд 1 (ИС): изнаночные.                                            

Табулярный ряд 2 (ЛС): лицевые.                                                     

Табулярный ряд 3 (ИС): изнаночные.                                                       

Распутать временный набор и перенести 91 (105, 115, 129, 137, 149, 157, 

171) набранных п. на вторую круговую спицу 32”/ 80 см.                              

Перенести спицу с набранными п. за рабочую спицу, изнанками 

вместе.                                                                                                                          

Вязать (1лиц, 1изн):                                                                                       

Табулярный ряд 4 (ЛС): *1лиц с передней спицы, 1изн с задней 

спицы; повторять от * до конца. 182 (210, 230, 258, 274, 298, 314, 342) 

п. Соединить в круг и пМн.                                                                                   

Кр.ряд резинки: *1лиц, 1изн; повторять от * до конца.                                                                               

Повторять этот ряд пока резинка не составит 2” от наборного края.                                                      

Перейти на большие спицы 32” / 80 см.  

Основное полотно узором                                                                            

Кр.ряд 1: *10 (7, 12, 9, 13, 9, 13, 10)изн, пМ, вязать ряд 1 схемы корпуса, 

вязать первый раппорт из 10п  1 (2, 2, 3, 3, 4, 4, 5) раз(а), вязать 

центральные 51 п. один раз, вязать последний раппорт 10п  1 (2, 2, 3, 3, 

4, 4, 5) раз(а), пМ, 10 (7, 12, 9, 13, 9, 13, 10)изн*, пМ боковой; повторять 

от * до* еще раз.                                                                                                              

Кр.ряд 2: *изнаночные до М, сМ, вязать ряд 2 схемы корпуса до М, 

сМ, изнаночные до М*; сМ, повторять от * до* еще раз.                               

Продолжать как установлено, завершив 38 ряд схемы, затем повторять 

ряды 11–38 пока корпус не достигнет 14.25” от наборного края, 

закончить четным рядом схемы. 

Разделить на спинку и перед                                                           

След.кр.ряд: вязать по узору до М бокового, сМ, вязать 4 (4, 5, 5, 6, 6, 

7, 7) п., поместить последние 8 (8, 10, 10, 12, 12, 14, 14) п. правого 

подреза на держатель, убрать М боковой, вязать до последних 4 (4, 5, 

5, 6, 6, 7, 7) п., поместить следующие 8 (8, 10, 10, 12, 12, 14, 14) п. на 

держатель, убрать Мн.                                                                                                           

83 (97, 105, 119, 125, 137, 143, 157) п. осталось для переда и спинки.                                                         

Пряжу не отрезать, петли отложить.  

Рукава.                                                                                                                     

Прим.: Если не используете Табулярный набор, то наберите рабочей

нитью 48 (48, 52, 52, 58, 62, 62, 62) п. эластичным методом на

меньшие круговые спицы. Соединить в круг, пМн и перейти к резинке.  

Табулярный набор                                                                                   

Меньшими круговыми спицами временным набором с крючком 

набрать 24 (24, 26, 26, 29, 31, 31, 31) п. (1 ряд рабочей нитью). Не 

соединять.                                                                                                         

Табулярный ряд 1 (ИС): изнаночные.                                           

Табулярный ряд 2 (ЛС): лицевые.                                                   

Табулярный ряд 3 (ИС): изнаночные.                                                     

Распутать временный набор и перенести 24 (24, 26, 26, 29, 31, 31, 31) 

набранных п. на вторую круговую спицу.                                                                 

Перенести спицу с набранными п. за рабочую спицу, изнанками 

вместе.                                                                                                                         

Перейти на меньшие чулочные спицы.                                                

Табулярный ряд 4 (ЛС): *1лиц с передней спицы, 1изн с задней 

спицы; повторять от * до конца. 48 (48, 52, 52, 58, 62, 62, 62) п.                          

Соединить в круг и пМн.                                                                                         

Кр.ряд резинки: *1лиц, 1изн; повторять от * до конца.                                                                   

Повторять этот ряд пока резинка не составит 2” от наборного края.                                                           

Кр.ряд с убавками: *1лиц, 1изн; повторять от * до последних 2 п., 
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2вм лиц. 47 (47, 51, 51, 57, 61, 61, 61) п.                                                                    

Перейти на большие чулочные спицы.  

Узор рукава                                                                                                            

Кр.ряд 1: 1лиц, 5 (5, 7, 7, 10, 12, 12, 12)изн, пМ, вязать ряд 1 схемы 

рукава на 35 п., пМ, 5 (5, 7, 7, 10, 12, 12, 12)изн, 1лиц.                                               

Кр.ряд 2: 1лиц, изнаночные до М, сМ, вязать ряд 2 схемы рукава, сМ,

изнаночные до последней п., 1лиц.                                                               

Кр.ряд с прибавками: 1лиц, +1и, как установлено до последней п., 

+1и, 1лиц.         2 п. приб.                                                                                   

Повторить этот ряд в каждом 18 (12, 10, 8, 7, 7, 5, 5) кр.ряду 4 (6, 7, 9, 

10, 10, 13, 13) раз.                          57 (61, 67, 71, 79, 83, 89, 89) п. 

Вязать прямо пока рукав не достигнет 18” от наборного края, 

закончить четным рядом схемы за 4 (4, 5, 5, 6, 6, 7, 7) п. перед Мн.                   

Поместить первые и последние 4 (4, 5, 5, 6, 6, 7, 7) п. ряда на 

держатель, убрав М.                                                                                               

Отрезать пряжу, оставив хвостик длиной 24”. Перенести оставшиеся 

49 (53, 57, 61, 67, 71, 75, 75) п. на другой держатель. 

Кокетка.                                                                                                        

Соединение: Перенести все детали на одни круговые спицы длиной 80 

см, рабочей нитью, присоединенной к корпусу, вязать 49 (53, 57, 61, 67, 

71, 75, 75) п. левого рукава по узору, пМ, вязать 83 (97, 105, 119, 125, 137, 

143, 157) п. переда по узору, пМ, вязать 49 (53, 57, 61, 67, 71, 75, 75) п. 

правого рукава по узору, пМ, вязать 83 (97, 105, 119, 125, 137, 143, 157) 

п. спинки по узору. 264 (300, 324, 360, 384, 416, 436, 464) п. Соединить 

в круг и пМн. 

След.кр.ряд: *1лиц, вязать по узору до 1 п. перед М, 1лиц, сМ;

повторять от * 3 раза.                 Повторить этот ряд еще раз. 

Кр.ряд с убавками 1: *1лиц, 2вм изн, вязать до 3 п. перед М, 2вм 

изн, 1лиц, сМ, 1лиц, 3вм изн, вязать по узору до 4 п. перед М, 3вм изн, 

              

1лиц, сМ; повторять от * еще раз.      12 п. убавили.                                                                       

Повторить этот ряд в каждом втором ряду 3 (8, 8, 12, 13, 16, 18, 25) 

раз(а), Перейти на короткие спицы, когда это необходимо.                                     

216 (192, 216, 204, 216, 212, 208, 152) п. кокетки; 67 (61, 69, 67, 69, 69, 

67, 53) п. переда и спинки, 41 (35, 39, 35, 39, 37, 37, 23) п. каждого 

рукава. 

След.кр.ряд: *1лиц, вязать по узору до 1 п. перед М, 1лиц, сМ;

повторить от * 3 раз(а). 

Кр.ряд с убавками 2: *1лиц, 2вм изн, вязать до 3 п. перед М, 2вм 

изн, 1лиц, сМ; повторять от * 3 раз(а). 8 п. убавили.                                                         

Повторить этот ряд в каждом втором ряду 13 (8, 10, 7, 9, 8, 8, 1) раз(а).                                           

104 (120, 128, 140, 136, 140, 136, 136) п.;                                                                           

39 (43, 47, 51, 49, 51, 49, 49) п. переда и спинки, 13 (17, 17, 19, 19, 19, 19, 

19) п. каждого рукава. 

След.кр.ряд: *1лиц, вязать по узору до 1 п. перед М, 1лиц, сМ;

повторять от * 3 раз(а). 

Размеры 1 (2, 3, 4, 5, 6)                                                                                    

Кр.ряд с убавками 3 (корпус только): *1лиц, вязать до 1 п. перед М, 

1лиц, сМ, 1лиц, 2вм изн, вязать до 3 п. перед М, 2вм изн, 1лиц, сМ;

повторять от * еще раз. 4 п. убавили. 

Повторить этот ряд в каждом втором ряду 0 (2, 1, 2, 1, 0) раз(а).                                                                     

100 (108, 120, 128, 128, 136) п.;     37 (37, 43, 45, 45, 49) п. переда и 

спинки,     13 (17, 17, 19, 19, 19) п. каждого рукава. 

След.кр.ряд: *1лиц, вязать по узору до 1 п. перед М, 1лиц, сМ;

повторять от * 3 раз(а). 
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Все размеры                                                                                              

Укороченные ряды:                                                                                                  

Ук.ряд 1 (ЛС): 1лиц, вязать до 1 п. перед М, 1лиц, сМ, 1лиц, 2вм изн, 

вязать 9 (9, 11, 12, 12, 13, 13, 13) п. по узору, обернуть след.п. и 

повернуть. 1 п. убавили.                                                                                              

Ук.ряд 2 (ИС): [вязать по узору до М, сМ] 4 раз(а), 1изн, вязать 11 (11, 

13, 14, 14, 15, 15, 15) п. по узору, обернуть след.п. и повернуть.                 

Ук.ряд 3 (ЛС): [вязать по узору до 3 п. перед М, 2вм изн, 

1лиц, сМ, 1лиц, вязать до 1 п. перед М, 1лиц, сМ, 1лиц, 2вм 

изн] 2 раз(а), вязать по узору до 2 п. перед обернутой п., 

обернуть след.п. и повернуть. 4 п. убавили.                                                                                                                        

Ук.ряд 4 (ИС): [вязать по узору до М, сМ] 4 раз(а), 1изн, 

вязать по узору до 2 п. перед обернутой п., обернуть след.п. и 

повернуть.              Повторить ук.ряды 3-4 еще дважды.                                                                               

87 (95, 107, 115, 115, 123, 123, 123) п. 

След.ряд (ЛС): вязать по узору до 3 п. перед М, 2вм изн, 

1лиц, сМ, 1лиц, вязать до 1 п. перед М, 1лиц, сМ, 1лиц, 2вм 

изн, вязать по узору до 3 п. перед М, 2вм изн, 1лиц.                                                                                         

84 (92, 104, 112, 112, 120, 120, 120) п.;    29 (29, 35, 37, 37, 41, 41, 

41) п. переда и спинки, 13 (17, 17, 19, 19, 19, 19, 19) п. каждого 

рукава.                  Далее вязать по кругу.                                                                                 

След.кр.ряд: вязать как смотрят петли и провязывать 

обертку с обернутой п.  

Перейти на меньшие короткие круговые спицы.                                                                   

След.кр.ряд: изнаночные.                                                                                       

Кр.ряд резинки: *1лиц, 1изн; повторять от * до конца.                                                                                

Вязать резинкой 1.5”, убрав маркеры, кроме Мн.                                                                                           

Закрыть п. по узору, или Табулярным методом: 2 пары меньших 

круговых спиц разместить параллельно, вязать: *снять 1 лиц на 

переднюю спицу, снять 1изн на заднюю спицу; повторять от * до 

конца.                                                                                                                           

Отрезать пряжу, оставив хвостик в 2,5 раза длиннее планки. Вдеть 

нить в гобеленовую иглу и соединять петли методом Китченера. 

Завершение                                                                                                        

Соединить петли подрезов трикотажным швом Китченера. Заправить 

хвостики пряжи. Заблокировать по размерам. 

1 дюйм (”) = 2,5 см. 
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28-row pattern repeat

10-st pattern repeat

knit on RS, purl on WS

Key

purl on RS, knit on WS

2/1 RPC: sl 1 to cn and hold to back, k2, p1 from cn

2/1 LPC: sl 2 to cn and hold to front, p1, k2 from cn

2/1/1 RPC: sl 2 to cn and hold to back, k2, then p1, k1 from cn

2/1 LC: sl 2 to cn and hold to front, k1, k2 from cn

2/1/1 LPC: sl 2 to cn and hold to front, k1, p1, then k2 from cn

2/1/2 RPC: sl 2 to first cn and hold to back, sl 1 to second cn 
and hold to back, k2, then p1 from second cn, k2 from first cn

2/1/2 LPC: sl 2 to first cn and hold to front, sl 1 to second cn
and hold to back, k2, then p1 from second cn, k2 from first cn

2/1 RC: sl 1 to cn and hold to back, k2, k1 from cn

1/1 LC: sl 1 to cn and hold to front, k1, k1 from cn

1/1 RC: sl 1 to cn and hold to back, k1, k1 from cn

35 sts

51 п. 10-п. раппорт10-п. раппорт
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28-row pattern repeat

10-st pattern repeat

knit on RS, purl on WS

Key

purl on RS, knit on WS

2/1 RPC: sl 1 to cn and hold to back, k2, p1 from cn

2/1 LPC: sl 2 to cn and hold to front, p1, k2 from cn

2/1/1 RPC: sl 2 to cn and hold to back, k2, then p1, k1 from cn

2/1 LC: sl 2 to cn and hold to front, k1, k2 from cn

2/1/1 LPC: sl 2 to cn and hold to front, k1, p1, then k2 from cn

2/1/2 RPC: sl 2 to first cn and hold to back, sl 1 to second cn 
and hold to back, k2, then p1 from second cn, k2 from first cn

2/1/2 LPC: sl 2 to first cn and hold to front, sl 1 to second cn
and hold to back, k2, then p1 from second cn, k2 from first cn

2/1 RC: sl 1 to cn and hold to back, k2, k1 from cn

1/1 LC: sl 1 to cn and hold to front, k1, k1 from cn

1/1 RC: sl 1 to cn and hold to back, k1, k1 from cn

35 п.

51 sts 10-st repeat10-st repeat
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28-р. раппорт            

10-п. раппорт

лиц на ЛС;   изн на ИС

изн на ЛС;   лиц на ИС

2/1Пи: снять 1п. на СК за работу, 2лиц, 1изн с СК          

2/1Ли: снять 2п. на СК перед работой, 1изн, 2лиц с СК 

2/1/1Пи: снять 2п. на СК за работу, 2лиц, затем 1изн,1 лиц с СК

2/1Л: снять 2п. на СК перед работой, 1лиц, 2лиц с СК

2/1/1Ли: снять 2п. на СК перед работой, 1лиц, 1изн, затем 2лиц с СК
 
2/1/2Пи: снять 2п. на первую СК за работу, снять 1п. на вторую СК 
за работу, 2лиц, затем 1изн со второй СК, 2 лиц с первой СК 

2/1/2Ли: снять 2п. на СК перед работой, снять 1п. на вторую СК за
работу, 2лиц, затем 1изн со второй СК, 2лиц с первой СК

2/1П: снять 1п. на СК за работу, 2лиц, 1лиц с СК

1/1Л: снять 1п. на СК перед работой, 1лиц, 1лиц с СК

1/1П: снять 1п. на СК за работу, 1лиц, 1лиц с СК

35 sts

51 sts 10-st repeat10-st repeat

Перевод описания исключительно для личного пользования. МаминыРучки.рф                                 8


